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 .نماییدجملات صحیح و غلط را مشخص 

 ص            غ                       دارد.                                  كاربرد آمونياک تهيه در كه است جامدي گوگرد

 غص                 .ندارند يكديگر با ارتباطي هيچ و ميكنند عمل مستقل طور به زمين كره در موجود هاي چرخه 

 ص            غ       در حركت يكنواخت تندي متوسط برابر با تندي لحظه اي مي باشند.                              

 ص            غ       در هواپيما هنگامي كه نيروي بالابري كمتر از وزن شود، ارتفاع هواپيما كاهش مي يابد.        

                                             ص            غ.                                                                  دارد نامآفريقا  ،كره سنگ ورقه ترين بزرگ  
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  جاهای خالی را کامل کنید.

 است. الكتريكي جريان رساناي در آّب (شكر - خوراكي نمک................................... )  محلول

 نفت خام مخلوطي از صد ها تركيب بنام ....................... است.

 .شود گفته مي ................. بردار وصل ميكند، حركت پايان نقطه به را حركت شروع نقطه كه به برداري

 اصطحكاک........................باعث متوقف شدن جسم مي شود.وقتي جسمي روي زمين سر ميخورد، 

 است. منطقه آن گذشته در مرطوب و گرم هواي و آب و جنگل وجود بيانگر منطقه در.............................  ذخاير وجود
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 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.

 .است گرفته صورت الكتروني ستد و داد ها آن بين...................  با..................... هاي اتم شدن تركيب هنگام

 اكسيژن  -كربن(د هيدروژن                  – كربن(ج      كلر             – سديم( ب        هيدروژن – اكسيژن (الف

 است؟ هيدروكربن ماده كدام

 CO2 د(                                          CS4 ج(                                C2H6 ب(                           CCl4الف( 

 تندي با خودرويي بگوييم اگر ميدانيم، اما را آن ........... است، حركت درkm/h40  تندي با ميگوييم خودرويي وقتي

km/h40 كرده ايم مشخص را آن ............... است، حركت در شمال طرف به . 

 سرعت-تندي (سرعت                     د  -سرعت(ج                شتاب-تندي              ب( سرعت -سرعت  (الف

  .دارد ..............با نيروي وارد بر جسم دارد و با جرم جسم نسبت  ............نسبت يک جسم  شتاب

 مستقيم-معكوس(معكوس                  د -معكوس(ج            معكوس-ب( مستقيم مستقيم         -مستقيم  (الف

 است؟ كدام كره سنگ هاي ورقه حركت اصلي عامل

 اختلاف چگالي (جريان هاي همرفتي               د (ج                   دما                            ب( دما  و فشار (الف
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 نام:

 خانوادگی:نام

 9/       کلاس:

 نام دبیر:

 شماره:

 

 

 بسمه تعالی

 تهران 15اداره آموزش و پرورش منطقه 

 دبیرستان دوره اول شهید آیت ا... صدر)ره(

 1401-1402سال تحصیلی 

  ،دانش بنیان اشتغال آفرینتولید سال 

 1401/  10   /21       تاریخ:

 نهمعلوم  نام درس:

   دقیقه 60     : زمان

 ) دی ماه  ( ترم اول : زمون آ

 نمره:

 محل مهر او توسعه ی جامعه صالح نیازمند مدرسه صالح است.قب
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 نمره( 25/0)هر رديف . نماييد وصل ب ستون از مناسب عبارت به را الف ستون هاي عبارت از يک هر

 ستون ب  ستون الف

 باز حركت از شده خاموش خودروي

 ايستد. مي

 نظريه زمين ساخت ور قه اي

 پانگه آ زمين كرة واحد خشكي

 و ورقه كوچک تعدادي از كره سنگ

 است شده تشكيل هم از مجزا بزرگ

 شتاب كاهنده

 مسيري پرواز از قبل كه هواپيمايي

 .پيمايد مي باند روي را

 شتاب افزاينده

 

 .دهيد كوتاه پاسخ زير سوالات به

 به از دست دادن الكترون دارند؟ چرا فلزات تمايل

 نام ببريد. را هواكره در اكسيد دي كربن حد از بيش افزايش نتايج از مورد دو

 ؟ دارد نام چه شود مي ساكن جسم حركت از مانع كه اصطكاكي نيروي 

 ورقه اقيانوسي را تعريف نماييد.

 فسيل را تعريف نماييد.

 

 به سوالات زير پاسخ تشريحي دهيد.

 نمونه از كاربردهاي پلي اتن را نام ببريد. 2ميشود و  پليمر چگونه اتن
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 را بنويسيد و تفاوت كاتيون با آنيون رو توضيح دهيد. يوني هاي تركيب هاي ويژگي

 

 

 

 :دهيد پاسخ سؤالات به شكل به توجه با

 

 كنند؟ مي جداسازي برش درچند را خام تقطير؛ نفت برج الف( دراين

 است؟ بيشتر ازبقيه برش كدام جوش ب( نقطه

   شود؟ مي ترجاري آسان برش ج( كدام

 تراست؟ سنگين و تر بزرگ برش كدام در موجود هاي د( مولكول

 

 طرف به ساعت بر كيلومتر54 به آن سرعت ثانيه 5 از پس ساعت، بر كيلومتر 18 سرعت با مستقيم مسير در موتورسواري

 ارائه راه حل الزاميست( ?باشد مي ثانيه مجذور بر متر چند سوار موتور متوسط شتاب. ميرسد شرق شمال
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 كيلوگرم باشد، به سوالات زير پاسخ دهيد. 30با توجه به شكل زير چنانچه  جرم جسم  

 

 قانون سوم نيوتون را توضيح دهيد.

 نيروي كنش و واكنش را در شكل مشخص كنيد.

 نيروي واكنش چند نيوتون مي باشد؟

بوده و سپس نسبت به هم جابه  متصل هم به گذشته در قاره ها كه كردند اثبات وگنر با توجه به آنها موافقاندليل كه  4

 را بيان كنيد. جا شده اند

 

 

 رو به سوالات زير پاسخ دهيد. به رو تصوير به توجه با

 

 ؟چقدر است Cالف( سن تقريبي لايه 

 ؟كدام لايه سن كمتري دارد Dو  Aو  Fب( از بين لايه هاي 

 

 موفق باشید. گروه علوم تجربی دبیرستان شهید آیت ا... صدر )ره(
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